

媽祖選擇合庫辦理 鹿港天后宮認同卡

張偉東請示媽祖擲杯合庫得到最多聖杯

合作金庫係國內通路數最多之商業銀行，存、放款市佔率亦位居國內領先地位，以客戶需求為導向，藉由通路優勢與客戶維持長久良好互信關係，除了不斷提供創新且優質的服務外，也不忘善盡企業社會責任。合庫董事長廖燦昌表示，這是合庫首度與大型廟宇合作，推出兩款不同風格、媽祖肖像的認同卡，分別為鹿港天后宮淵淵媽祖金身的萬事達卡欽金悠遊認同卡，及Q版媽祖JCB晶緻一卡認同卡，預計首年將可發行2萬張，每張均經香爐祈福儀式，既可當支付工具，也是隨身攜帶的平安符。

行善公益需要社會共襄盛舉，才能彰顯社會大愛，張偉東表示，鹿港天后宮願意拋磚引玉，號召更多媽祖信眾一齊做好事，推出鹿港天后宮認同卡，每張卡片均經過爐儀式請媽祖加持，保佑持卡人一切平安，全新戶首刷禮金額滿2,999元即可獲得300元回饋金，每一年度消費金額達十萬元即贈送天后宮次年點燈一盞（光明燈、文昌燈、安太歲、拜斗燈四選一），讓媽祖庇此一整年。

其他還有高額回饋現金無上限，機場貴賓室服務、國際機場停車、24小時道路救援、市區停車、高爾夫平安險、高鐵升等商務車廂等優惠，在一般信用卡福利越來越縮水的現今，鹿港天后宮與合作金庫聯合推出鹿港天后宮認同卡，幫卡友把優惠都找回來，並完成大家隨時消費都可以做公益的善心願景，詳細資訊可上：鹿港天后宮官網 <http://www.lugangmazu.org/>、合作金庫銀行網站 <http://www.tcb-bank.com.tw> 或合庫全臺各營業單位查詢。



天后宮與合作金庫合作的鹿港天后宮淵淵媽祖金身的萬事達卡欽金悠遊認同卡，及Q版媽祖JCB晶緻一卡認同卡，號召信眾一起來行善。



「鹿港天后宮認同卡」上市，合作金庫重慶廖燦昌（右）、鹿港天后宮主任委員張偉東（左）出席。

媽祖慈悲在你我之間！鹿港天后宮與合作金庫推出鹿港天后宮認同卡，除了累積消費金額可獲得免費點光明燈等滿額禮之外，更可以刷卡做公益，一般消費提撥0.3%回饋予鹿港天后宮，作為慈善公益用途，大家聯合做好事，媽祖庇庇信眾平安幸福。

天后宮主委張偉東表示，天后宮秉持取之社會，用之社會的精神，投入社會公益慈善服務工作不遺餘力，尤其近十年來，照顧社會弱勢扶貧，贈救護裝備車、掃地車、捐血車、水上摩托車、警備車、垃圾車等，讓救災發揮功能，讓社會服務更全面，歷年來屢獲行政院與內政部表揚，展現天后宮宏揚媽祖精神，回饋地方的熱誠。

歡迎各界貴賓友廟蒞臨



台南市淵淵祖廟天妃宮



屏東縣蓮寶殿進香團



彰化市邱建富市長暨彰化南瑤宮全體貴賓蒞臨本宮參香



莆田市莆台交流協會車主任進平先生暨全體貴賓蒞臨



桃園市博愛促進協會博愛車隊暨蒞臨本宮參香拜訪



苗栗縣文天宮



鹿港鎮頭高里萬興宮



彰化縣鐵鋪七寶尊王進香團



莆田福莆仙東岳觀赴台文化交流團團長蔡金水先生暨全體貴賓蒞臨



高雄市三清宮



新北市仁愛侯邑祖城隍爺進香團



新北市玄德會進香團

天后宮與老五老基金會舉辦關懷獨老活動

溫馨送年菜 寒冬送暖，鹿港天后宮連續第12年響應老五老基金會關懷獨居老人善行，除號召信眾參與除夕送年菜給獨老之外，還加贈160位獨居老人新年紅包3千元，受惠地區包括鹿港、福興、和美、伸港、線西等鄉鎮，讓老人家們感受到社會濃濃的溫暖。

老五老送年菜活動將邁入第12年，在小年夜當天號召各地志工送暖，這份年菜不僅暖了長輩的胃，也代表社會大眾的愛心與關懷。這項活動獲得許多企業與團體支持，在彰化縣方面，鹿港天后宮則是協助號召信眾踴躍出錢出力，分享幸福一起行善，除夕夜前由天后宮管理委員會蔡平提副主委、郭獻欽委員親送年菜服務到家，陪老人家說話聊天，表達對獨居老人的關懷。

過年是人團圓的大日子，但許多獨居長者，在空蕩的家中隨意泡了碗



鹿港天后宮連續第12年號召信眾響應小年夜關懷獨居老人送年菜活動。

麵、吃個便當，就算過一個年了。天后宮主委張偉東表示，由於景氣不佳，很多社福機構募款吃力，鹿港天后宮多年來都支持老五老基金會關懷獨居老人行動，並協助宣傳號召信眾響應，這兩年贊助年菜部分則由「紅樓餐廳」及「龍山魷魚肉羹」負擔，使鹿港地區很快就達到目標，同時天后宮也加贈平安紅包及媽祖平安符等，將天后宮取之社會的資源，用在最有需要幫助的弱勢族群。

媽祖慈愛救世關懷長輩

根據行政院經建會統計，台灣自2018年起，台灣65歲以上老年人口比率將達14.36%，正式將從「高齡化社會」邁入國際慣稱的「高齡社會」。到了2026年，台灣更將走入「超高齡社會」，老年人口比率達20.63%；因此高齡人口照顧與安養，已成為全民關注的課題。

持續關懷弱勢族群的鹿港天后宮，為落實老人社區照顧服務，對許多社區與公益社團，皆給予相當的贊助支持，包括補助社團法人彰化縣鹿港鎮洋厝社區發展協會經費12萬元，期能協助社區托老照顧服務，讓老人服務工作能永續發展。

社團法人彰化縣鹿港鎮洋厝社區發展協會自民國82年起開辦社區照顧關懷據點，社區人口有2976人，其中65歲以上有449人，比例佔14.8%，並且多數身體健康狀況良好，可外出活動，而社區中青壯年白天都外出工



彰化縣議員涂淑媚（右四）與天后宮副主委蔡平提、張勝雄、鹿港鎮民代表潘順良等，齊來探視洋厝社區辦理獨居老人送餐服務的成果。

作，無法陪伴長輩，因此社區於100年開辦長者營養午餐，與獨居老人送餐服務，社區二十多位志工編組義務為五十多位老人煮中餐與送餐，提供

鹿港天后宮捐助洋厝社區老人照顧服務

天后宮副主委蔡平提表示，落實老人照顧服務是廟方所期盼的，希望大眾能多重視長輩生活，也期望年輕人出外打拚，亦多多關心中長輩；同時，對於洋厝社區發展協會來說，人口老化及社區發展兩種社會議題亦同重要，在此進行補助12萬元，盼實行媽祖恩惠及捨身救人之本分。

天后宮愛心不落人後，基於取之於社會、用之於社會之信念，長久積極投入公益慈善活動，包括補助鹿港高中清寒學子營養午餐、高中職及大專院校清寒學子獎助學金，並與地方慈善團體共同參與弱勢族群救助工作，使本地區村里民擁有更好的社會服務。

藉由延續媽祖慈悲濟世精神，獻上最溫暖的愛心，讓媽祖的福澤綿延、幸福永傳。小小愛心，大大感動，充滿愛與關懷，讓社會更美好。